

Алейским межрайонным прокурором 28.06.2021 утверждено обвинительное заключение в отношении жителя г. Алейска, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ.

По данным следствия, в один из дней апреля 2021 житель Алейска находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи раздраженный законной деятельностью сотрудников инспектора ДПС ГИБДД МО МВД России «Алейский», в связи с остановкой его автомобиля и привлечения его к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии опьянения, нанес один удар кулаком в лицо сотруднику полиции.

В настоящее время уголовное дело направлено в Алейский городской суд для рассмотрения по существу.